

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.01.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare publice de lucru, convocată de îndată a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.15/26.01.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.140/26.01.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință s-a făcut și telefonic.

La lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru din 27.01.2023 și dă citire proiectului suspus dezbaterii:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad.

DISCUȚII

Dl. primar arată că a fost nevoie de convocarea acestei ședințe de îndată deoarece în data de 26.01.2023 am primit solicitarea de la ADISIG de a trimite proiectul de hotărâre aprobat până în dta de 30.01.2023 ora 10, altfel riscăm să nu mai putem depozita deseurile la groapa de gunoi de la Sebis. Deci nu puteam să discutăm acest proiect de hotărâre în ședința din 31.01.2023 deoarece nu am fi respectat termenul de adoptare a acestei hotărâri.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.1/27.01.2023

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară încheiate lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 27.01.2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
RUSU BOGDAN-FLORIN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA

